Excmo. Ayuntamiento de Sevilla

Excmo.Sr.D. Juan Ignacio Zoido Álvarez

Alcalde de la ciudad de Sevilla.

Plaza Nueva, 1

41001 Sevilla
Sevilla, 24 de noviembre de 2013

Excmo. Sr.:

Habiendo tenido conocimiento de la solicitud realizada por la Hermandad y Cofradía de Nazarenos de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima de los Dolores, para la concesión de la Medalla de la ciudad en su próxima edición a la Banda de Música “Maestro Tejera”, quiero hacerle llegar que en Cabildo de Oficiales celebrado el día 13 de noviembre de 2013, la Ilustre y Antigua Hermandad del Santísimo Sacramento y Nuestra Señora de la Paz, Fervorosa Cofradía de Nazarenos del Santísimo Cristo de las Misericordias, Santa María de la Antigua y Nuestra Señora de los Dolores, decidió por unanimidad adherirse a dicha solicitud consistente en:


“Atendiendo al vigente Reglamento de Honores y Distinciones del Excmo. Ayuntamiento de Sevilla y en concreto a lo recogido en el artículo 9 del mismo, el Cabildo de Oficiales de la Hermandad y Cofradía de Nazarenos de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima de los Dolores, unánimemente acuerda solicitar al Pleno Municipal la concesión de la Medalla de la ciudad en su próxima edición, a la Banda de Música “Maestro Tejera”, por entender que la citada institución se hace acreedora de tal distinción honorífica atendiendo a lo recogido en el artículo 6 apartado 1 de dicho Reglamento. Por tanto y en virtud a lo referido en el artículo 11 apartado 1 de la citada ordenanza, se conviene trasladar a la Alcaldía el citado acuerdo para solicitar de la misma que dicha iniciativa sea elevada al Pleno Municipal. Asimismo se acompañará a la citada solicitud dossier explicativo de méritos para la instrucción previa del expediente correspondiente”.


Al considerarla plenamente justificada y justa en todos sus términos, esta Hermandad espera su aprobación. 

Que por mediación de los Dolores de la Stma. Virgen, el Stmo. Cristo derrame sobre Vd. sus Misericordias y su Paz muchos años.



Reciba un muy cordial saludo en Cristo,


Miguel Genebat Salcedo
Juan Jiménez Gómez

Hermano Mayor
Secretario
